PagHobe0peH: L1 mpey20rbHUK

CBoucTBa paBHO6eApeHHOoro

=)

| VAN




YTo Takoe 6uccekrTpuca?

iHbl TPEYroJibHUKa

[A F] - 6uccexkTpwuca
< Tpeyronsunxa ABC 5




Y10 Takoe BbiCOTA?
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TpeyronsHuka A, B,C,
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CKONBKO DUMCCEeKTPpUMC mMmeeT
TpeyronsHuk ABC?
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Kakue cneyunan bHblé OTP E3Ku,

CBA3AHHbLIE C TREeYrONbHUKOM,
BCEeraa nexart BHY TRPW Hero
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Kakume cneuymanbHble OTPpe3Kn

NPOBEASHB B 3TUX TPpEeyronbHMUKax?
OTBeT: BbICOTLI U MeauaHa, buccekTpuca
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Kakou TpeyronibHMK Ha3bliBaerTcs
paBHO6eApeHHbIM?
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MOJSIbHUAK Y KQTOPOro FIRPY ik pEsEDI|
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AABC —- pasHoGeap eHHbIA :
< TP EeYyronbHUK. >
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Ceolcmea pasH H020 MPEeY20bHUKA :

B 1.bokoBble cTOpOHbI paBHbl AB=BC.
2.Yrnbl NpyU OCHOBaHUM PaBHbI.

/ZBAD = ZBCD

3.BcoTta BD - aBnserca megumaHom u
6uccekTpmucomn.




Peu 3a0ay

OcHoBaHue paBHObGeApeHHOro TpeyrosibHMKa B TpM pasa
MeHblle ero 60K0BOM CTOPOHDbI, @ ero nepuMeTp = 28 cM.
OnpenenuTe CTOPOHbI TPEYroJibHUKa.

B paBHO6eapeHHOM TpeyronbHuke ABC c ocHoBaHuem AC

/B =120";2C =30", BD — meguaHa. Onpegenure yrmbl
TpeyrosbHuka ABD.



[1aHo:
AABC

AC<AB B 3 pasa
AB=BC
P=28cm

Hantn AB;BC; AC.

PeweHne

Myctb AC=X, Toraa AB=3X 1 BC=3X T. k. A4ABC -PaBHOGEAPEHHbIN. 3Has, UTo

nepumMeTp=28CM cocTaB/isieM ypaBHeHue: 3X+3X+X=28
7x=28
28
7
X=4

X=

3HauuT 3X=12c™m

OtBeT:AB=12cM; BC=12cM; AC=4cm. -



[aHo:
AABC

AC - oCHOBaHue

/B=70"/C =55
BD — mMmeguaHa.

OnpepenuTte yrnbli
TpeyronbHuka ABD.

PeweHne

ZC =55 V= ZA T. KAABC — paBHo6enpeHHbili, TO
4 A p— 5 5 O T. K. AAB C - paBHO6eapeHHbIt, TO BD — MeamaHa saBnserca

BbICOTOM, @ 3HAUNT /ADB = 900, a ZABD =35° T.K BD-—mMeanaHa, a 3HaunT n 6nccektpmca

ZABD = %LABC —35°

0
orser: LABD = 350; AA — 55 ; /ADB = 90"






